

Находчики этих владов получили за первый 280 руб., за второй 31 руб. В сядской губернии, в имении Чапеле Обремпапе, соколовского уезда, найдены в 470 сребряных восточных, так называемых купеческих монет VII и IX-го столетий по Р. Х. Из них одна-дцать монет поступили в музей...

Владимирской губернской статистической комиссии присладал на рассмотрение комиссии несколько бронзовых и серебряных привесов и пряжек, открытых в мелниковском уезде, в окрестностях селца Бердишова, и относящихся к тому же периоду времени. Вещи эти возвращены статистическому комитету...

В Астраханской губернии, царевского уезда, слобода Калустина Гра, найдена голова бронзового петушка, с серьгами на ушах и с узорчатой повязкою на голове. Находчику выдано за нее 15 р.

В Астраханской губернии, царевского уезда, слобода Калустина Гра, найдена голова бронзового петушка, с серьгами на ушах и с узорчатой повязкою на голове. Находчику выдано за нее 15 р.

В Астраханской губернии, царевского уезда, слобода Калустина Гра, найдена голова бронзового петушка, с серьгами на ушах и с узорчатой повязкою на голове. Находчику выдано за нее 15 р.

В Астраханской губернии, царевского уезда, слобода Калустина Гра, найдена голова бронзового петушка, с серьгами на ушах и с узорчатой повязкою на голове. Находчику выдано за нее 15 р.

В Астраханской губернии, царевского уезда, слобода Калустина Гра, найдена голова бронзового петушка, с серьгами на ушах и с узорчатой повязкою на голове. Находчику выдано за нее 15 р.

В Астраханской губернии, царевского уезда, слобода Калустина Гра, найдена голова бронзового петушка, с серьгами на ушах и с узорчатой повязкою на голове. Находчику выдано за нее 15 р.

В Астраханской губернии, царевского уезда, слобода Калустина Гра, найдена голова бронзового петушка, с серьгами на ушах и с узорчатой повязкою на голове. Находчику выдано за нее 15 р.

дасть оставить за собою или комиссия почему-либо не признает нужным приобрести, будут возвращены по привилегии, с оплатою всех расходов по сему случаю.

3) Найденные древности могут быть доставлены или непосредственно в археологическую комиссию, на имя председателя, графа Сергея Григорьевича Строганова (в С.-Петербурге, у полицейского моста, дом № 17-й), или чрез местные статистические комитеты, с которыми она, по соглашению с министерством внутренних дел, находится в сношениях по этому предмету.

В заключение археологическая комиссия имеет честь обратиться как к местным начальствам, так и к частным лицам с повелительным просьбою—содействовать ей по возможности к распространению вышеизложенных сведений преимущественно между сельскими обывателями, которым чаще всего представляется случай находить различного рода древности (*).

ПОЛИТИЧЕСКИЕ ИЗВЕСТИЯ.

Франция. По известиям из Алжира, полученным в Версале, генерал Серрес одержал рьянтельную победу над племенем Бени-Манед, самым значительным из возмущенных племен. Вследствие этого успеха, весь округ Омала окончательно усмирень, и дорога между этим городом и Алжиром совершенно свободна.

В газ. Le Nord пишут из Версаля, что Тьерь заявил будто-бы своим политическим друзьям о своем рьянтельном намерении отказаться от власти, лишь только порядок будет восстановлен в Париже.

В английской газетѣ Observer напечатано любопытное сообщение, в котором начертана новая и весьма определенная программа бонапартистов. В ней высказывается, что сторонники бывшей империи, признавая, что народное государство может быть отменено только вожок всеобщей подачи голосов, считают своею обязанностью гради порядка, мира и хорошего управления страной...

Англия. В заседании палаты общины, 19-го мая, происходило вторичное чтение билля, в силу которого правительству предоставляется право отменять действие Habeas corpus в орудиях Вестминстера, Ирландии, где произошли покушения против собственности и против лиц.

Австрия. Мы уже передавали о сильной оппозиции австрийских пмц-въ против министерства Гогенварта. В рейхс-раде, 19-го мая, вестминстерской абатстве хоронили знамя пгитого астронома Джона Гершеля.

сратъ г. Гербстомъ предложенъ былъ по этому поводу адресъ, который долженъ быть переданъ императору отъ имени палаты въ отвѣтъ на его тронную рѣчь. Адресъ этотъ обращенъ былъ въ комисію рейхсрата по конституціоннымъ дѣламъ и принятъ ею съ весьма ничтожными измѣненіями.

В Версале, 13-го (25-го) мая. — Правительственный войска заняли фортъ Бисетръ. Утверждают, что Рауль Риго разстрелянъ сегодня утромъ. Густой дымъ продолжаетъ окутывать Парижъ, что даетъ поводъ предполагать новые пожары.

14-го (26-го) мая. — По известиямъ изъ Парижа, инсургенты еще держатся въ Берсе, на бастильской площади, въ Шароннѣ, Бельвиллѣ, Меньяumontъ и Ла-Валлеттѣ.

Римъ. По послѣднимъ известіямъ изъ Рима, въ политикѣ Ватикана произошелъ крутой поворотъ. Паскаля курія, которая еще недавно выказывала полную покорность судьбѣ, теперь принимаетъ болѣе смѣлый тонъ, и между прочимъ, рѣшила не признавать официальнымъ образомъ въ качествѣ посланника при папѣ ни одного дипломата, акредитованнаго при королѣ Викторѣ Эммануилѣ.

Турция. Законъ о введеніи общей военной повинности въ Турціи выработывается въ военномъ министерствѣ. По предложенному плану, въ каждомъ полку должно быть организовано по два батальона, состоящие изъ христіанъ. Проектъ этого закона поступитъ предварительно на разсмотрѣніе государственнаго совѣта, а потомъ будетъ представленъ на утвержденіе султана.

Въ «Reveil du Peuple» помѣщена статья на подъ заглавіемъ «Трупы, найденныя въ Notre Dame des Victoires». Въ ней разсказывается слѣдующее: Въ послѣднее время ходили странные слухи въ счетъ страннаго рода чудеса, совершившихся въ церкви Notre Dame des Victoires.

Соасси, 14-го (26-го) мая. — Жюль Фарвѣ сообщаетъ, что парижскій архіепископъ Дарбуа освобожденъ, что Бисетръ и Иври заняты правительственными войсками; что въ итальянской затѣлкѣ сдѣлалъ къ берегу Сены версальскія войска обложилъ бастильскую площадь по вѣнчанію бузварамъ.

Английскія газеты Morning Post и Cooper generale выдаютъ за достоянное, что мѣсто Гогенварта будетъ передано Шмерлингу, которому поручено будетъ составить новый кабинетъ.

НОВЫЯ ИЗВѢСТІЯ.

ВЕРСАЛЬ, 13-го (25-го) мая. — Правительственный войска заняли фортъ Бисетръ. Утверждают, что Рауль Риго разстрелянъ сегодня утромъ. Густой дымъ продолжаетъ окутывать Парижъ, что даетъ поводъ предполагать новые пожары.

Национальному собранію сообщена депеша генерала Сиссе, павѣщая, что фортъ Монтуажъ и редутъ Го-Брюеръ заняты войсками. Мы овладѣли Пантеономъ и мѣстоми, отведеннымъ подъ винные склады, сказано въ этой депешѣ.

На запросъ о заложникахъ, Пикарь отвѣчалъ, что, къ сожалѣнію, не можетъ говорить о нихъ, не имѣя ничего сообщить собранію. Новая депеша извѣщаетъ о занятіи Бисетра.

Въ Парижѣ распространился слухъ, что шаммонскіе холмы также заняты версальскими войсками. Въ этомъ мѣстѣ инсургенты защищаются энергично. Они забрасываютъ солдатъ бомбами съ петролемъ.

14-го (26-го) мая. — По известіямъ изъ Парижа, инсургенты еще держатся въ Берсе, на бастильской площади, въ Шароннѣ, Бельвиллѣ, Меньяumontъ и Ла-Валлеттѣ. Правительственный войска заняли Мазасъ и станціи близъ-окрестностей железныхъ дорогъ.

Истреблены слѣдующія зданія: Тюплярі, министерство финансовъ, сенская пресектура, счетная палата, ратуша, ломбарды и пресектура полиціи.

Въ числѣ разстрѣленныхъ уже инсургентовъ называютъ: Амуру, Брюне, Риго Парижа, Домбровскаго. Говорятъ, что много заложники спасены, и что парижскій архіепископъ освобожденъ.

14-го (26-го) мая. — Сегодня въ заседании національнаго собранія министръ юстиціи Дюфюра внесъ проектъ закона о правѣ помилованія по преступленіямъ политическимъ, преступленіямъ обыкновеннымъ и преступленіямъ, совершеннымъ путемъ печати и за которыя положено въ законѣ тюремное заключеніе болѣе чѣмъ на одинъ годъ.

Военный министръ, генералъ Ледо, заявилъ, что военныя дѣйствія въ Парижѣ идутъ правильно и что иотери не такъ велики, какъ того ожидали. Инсургенты вытѣснены съ бастильской площади; генералъ Вина старается овладѣть тронною заставой.

Сообщается, что инсургенты разстрѣливали инсургентовъ. Надѣются, что архіепископъ спасенъ. Пожарныя команды Лондона, Брюсселя и Антверпена прибыли въ Парижъ. О новыхъ пожарахъ не извѣщаютъ болѣе.

Версальцы разстрѣливаютъ безостановочно; въ числѣ жертвъ много женщинъ. Парижъ опустошенъ страшно; четверть города разрушена. Въ городѣ господствуетъ настоящая ярость противъ коммуны и Наполеона.

Брюссель, 14-го (26-го) мая. — Echo du Parlement извѣщаетъ, что по просьбѣ французскаго посланника, барона Бода, антверпенская пожарная команда отправляется въ Парижъ съ своими инструментами.

Шперера Газета извѣщаетъ, что вѣтупленіе въ Берлинѣ гвардіи и депутатіи отъ всей германской арміи послѣдуетъ 16-го іюня; 18-го іюня во всѣхъ церквяхъ будутъ отслужены благодарственные молебствія.

Лондонъ, 14-го (26-го) мая. — Въ Times сообщаютъ изъ Парижа, что коллекціи Лура спасены, за исключеніемъ бібліотеки; что спасены національная бібліотека и зданіе французскаго банка; что Тюльрийскій дворецъ сгорѣлъ отъ рѣшетки; переходъ дворцомъ до павильона Флоры, и что Пала-Ройаль сгорѣлъ весь.

Вѣна, 14-го (26-го) мая. — Палата депутатовъ, по именной перепискѣ, отвергнула, большинствомъ 93 голосовъ противъ 66, предложеніе перейти къ очереднымъ занятіямъ по поводу извѣстнаго заявленія Герберта, который требовалъ принятія составленнаго имъ адреса къ императору, и затѣмъ самый адресъ палаты.

КАЗЕННЫЕ ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Помощникъ александропольскаго мирового судьи, австрийскій близъокрестный мирному участку, вранской губерніи, на основаніи 1401 ст. уст. гражд. судопр. и 1289 ст. I ч. X т. зак. гражд., выказавъ заслуживающаго Магдара Карла Бартакова, умершаго въ 1866 году, въ селеніи Герардѣ, предьявляя съ доказательствомъ, определенныя 209 ст. того-же тома, по подсудности, права свои, на оставшееся по немъ имущество недвижимое и движимое, въ срокъ, установленный 1241 ст. X т. ч. I св. зак. гражд. (изд. 1869 года).

На основаніи 846, 847, 848 и 851 ст. уст. гражд. суд., по опредѣленію мирового судьи кубинскаго отряда, бакинской губерніи, отсыскивается тѣлесный житель Константинъ Поповъ, обвиняемый въ покрадѣ двухъ лошадей, принадлежащихъ еврею кубинской подгородной слободы Насану-Урлѣ огам и Мишешу-Нурлѣ-огамъ. Принять оныхъ извѣстнаго Веякія, кому извѣстно мѣсто пребыванія Константина Попова, объявъ указать, гдѣ онъ находится; а вѣдомства, въ вѣдѣніи которыхъ окажется имущество Константина Попова, объявъ указать, гдѣ онъ находится. Установленія, въ вѣдомствѣ которыхъ окажется имущество родевиковаго, объявъ немедленно отдать его въ оноеуказное управленіе.

На основаніи ст. 846, 847, 848, и 851 устава уголовного судопроизводства, по опредѣленію елисаветпольскаго окружнаго суда, отсыскивается житель сел. Би-Ахмедіи, елисаветпольскаго уезда, Байрамъ Курбанъ-огамъ, осужденный за кражу коровы изъ конюшни чалдиза Погоза Мусуллова. Принять отсыскиваемаго извѣстнаго Веякія, кому извѣстно мѣсто пребыванія Байрама, объявъ указать суду, гдѣ онъ находится. Установленія, въ вѣдомствѣ которыхъ окажется имущество родевиковаго, объявъ немедленно отдать его въ оноеуказное управленіе.

Мирной судья сен-комаго отряда вызывается заслуживающаго умершаго дворника Мераба Жюля, жителя сенскаго уезда, селенія Эжи, для предьявленія правъ, изъ по подсудности, на имѣніе его, въ срокъ, установленный 1241 ст. X т. ч. I.

На основаніи ст. 846, 847, 848 и 851 устава уголовного судопроизводства, по опредѣленію елисаветпольскаго окружнаго суда, отсыскивается житель нухискаго уезда, сел. Охутъ, Азия Зейналь-огамъ, обвиняемый въ убійствѣ старшина Охутскаго-Вехи-Юбашія. Принять отсыскиваемаго: роста средняго, 32 лѣтъ, волосы и брови русые, глаза большіе, каріе, носъ и ротъ умѣренныя, усы большіе, подбородокъ въ бороздѣ, лицо чистое; блѣдое, особахъ приметъ не имѣетъ Веякія, кому извѣстно мѣсто пребыванія Азия Зейналь-огамъ объявъ указать суду, гдѣ онъ находится. Установленія, въ вѣдомствѣ которыхъ окажется имущество родевиковаго, объявъ немедленно отдать его въ оноеуказное управленіе.

Мирной судья сенскаго отряда вызывается заслуживающаго умершаго дворника Махуліи Кларія, жителя сенскаго уезда, сел. Насурин, для предьявленія правъ, изъ по подсудности, на имѣніе его, въ срокъ, установленный 1241 ст. X т. ч. I.

На основаніи ст. 846, 847, 848 и 851 устава уголовного судопроизводства, по опредѣленію елисаветпольскаго окружнаго суда, отсыскивается житель сел. Лаваня, нухискаго уезда, Абдулла Мавель-Наби-огамъ, обвиняемый въ крадѣ тѣлеснаго улова односельки своей Кеваръ-Челобъ-Клыма. Принять отсыскиваемаго: 35 лѣтъ, роста высокаго, толстаго тѣлосложения, чистыя лица смугловатая, носъ большій, глаза каріе, брови черныя, борода не имѣетъ Веякія, кому извѣстно мѣсто пребыванія Абдулла-Мавель-Наби-огамъ, объявъ указать суду, гдѣ онъ находится. Установленія, въ вѣдомствѣ которыхъ окажется имущество родевиковаго, объявъ немедленно отдать его въ оноеуказное управленіе.

